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3mpaBcTByiTe! Cyns mmo Bamum xkanobaM, MOXKHO MIPEANoI0XKUTh GU3NUECKYI0 YCTAlIO0CTh U
TIOBBIIIIEHHYI0 YTOMJISIEMOCTD U/UNK yIoTpebiieHne CIIOPTUBHOTO MUTaHusA ¢ aHabonkamu. Ecnu
VCK/II0YEH BOCHAIUTEIbHBIYA YPOT€HUTAIbHEIY NIPOIECC, COCYOUCTYIO AaTOJIOTUI0 ¥ TOPMOHAJBHEIN
nucbasnaHc, U eCJIM cCaMO KaueCTBO 3peKINK Bac ymoBIeTBOPSET, - YIOPAA0UbTEe PeXuM, 00ecreybTe
8-9 4acoBOY HOYHOU €XEeJHEBHBIN COH, OrPaHUYbTE A0 MUHUMYyMa ajKOoroJjib, OTKaXXUTECh OT
KypeHusi, 06ecreybTe yMepeHHYy0 pu3ndecKyio Harpy3Ky( 6e3 nepeyToMieHus), IPpakKTUKYHTe
perynsapHbIii cekc( 2-3 pasa B HEJEJI0) C TI0JIOBEIM ITapTHEPOM, K KOTOPOMY HCITLITHIBAETE BIIeYEHUE.
Ynauu!



